

Дизайнер Алан Микли лично презентует свою коллекцию в Москве

Автор: Administrator
15.05.2013 15:20 -



Впервые за долгое время в Москву приезжает самый известный оптический дизайнер Алан Микли. Во всем мире множество звезд и популярных людей являются поклонниками его таланта. За его очками из эксклюзивных коллекций выстраиваются в очередь, редкие экземпляры выискивают по всему миру.

Алан Микли привез в Москву свою новую коллекцию, которую впервые лично покажет в бутике "Еврооптика на Кутузовском" 30 ноября. Алан мастер эпатажа, и дизайн его очков подтверждает это. Он обожает лично подбирать очки и делает это лучше любого стилиста. Он считает, что не существует такого лица, которому бы не шли очки. Также, Алан создавал свои очки совместно с такими дизайнерами, как Филипп Старк и Жан Поль Готье.